

Erratum to: CMOS Nano-Pore Technology



Sina Parsnejad and Andrew J. Mason

Erratum to:
Chapter 1 in: S. Mitra, D.R.S. Cumming (eds.), *CMOS Circuits for Biological Sensing and Processing*,
https://doi.org/10.1007/978-3-319-67723-1_1

There was a mistake in the 20th reference in chapter 1. The reference with the correct journal name should read as below:

20. H. Li et al., Ultracompact microwatt CMOS current readout with picoampere noise and kilohertz bandwidth for biosensor arrays. *IEEE Trans Biomed Circuits Syst.* **12**(1), 35–46 (2018)

The updated online version of the chapter can be found under
https://doi.org/10.1007/978-3-319-67723-1_1

© Springer International Publishing AG 2018
S. Mitra, D.R.S. Cumming (eds.), *CMOS Circuits for Biological Sensing and Processing*, DOI 10.1007/978-3-319-67723-1_14

E1